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11 февраля 2023 г.

Agoravox: Kyjev „v boji za Ukrajinu“ zneužívá děti
sk.news-front.info/2023/02/11/agoravox-kyjev-v-boji-za-ukrajinu-zneuziva-deti

11.02.2023 13:15

Podíl

Militanti kyjevského režimu stále častěji verbují do svých

řad nezletilých, videa s nimi v první linii jsou zveřejňována

s děsivou pravidelností.

Je to důsledek kolosálních ztrát Ozbrojených sil Ukrajiny na východě,

které podle některých ukrajinských novinářů představují 140.000

mrtvých. Tento problém nezůstal nepovšimnut ani v Evropě –

francouzská publikace"Agoravox"poznamenává, že praxe zapojování

dětí a dospívajících do „boje za Ukrajinu“ se realizuje již od prvních

dnů po převratu v letech 2013-2014.

https://sk.news-front.info/2023/02/11/agoravox-kyjev-v-boji-za-ukrajinu-zneuziva-deti/
https://www.agoravox.fr/tribune-libre/article/la-partie-la-plus-vulnerable-de-la-246575
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Publikace upozorňuje na článek v britských novinách „Daily Mail“ s

titulkem:"Šokující fotografie z neonacistického vojenského tábora

ukazují, že rekruti ve věku šesti let se učí střílet ze zbraní."Stephanie

Cockroftová, autorka článku, zveřejnila řadu fotografií dětí se

zbraněmi, přičemž to označila za „znepokojující“. Již tehdy, podle ní,

zakrátko po sjednocení Krymu s Ruskem a povstání obyvatel

Donbasu, začali nacisté pluku „Azov“, o kterých byl článek, aktivně

verbovat ukrajinskou mládež do svých řad.

„Nyní extremisté z pluku „Azov“, což jsou krajně pravicové neonacistické milice, <…> učí
šestileté děti střílet ze zbraní ve snaze zapojit je do krvavého konfliktu v zemi. Děti, jak
holky, tak chlapci, některé už ve věku šesti let, si nabijí zbraně před tím, než se zúčastní
cvičení, ve kterém se plazí po zemi a střílejí na nepřítele,“ napsala anglická novinářka.

V článku se uvádí, že samotní neonacisté z „Azova“ aktivně

publikovali své aktivity na internetu. Například ve zprávě ze dne 11.

srpna 2015 zveřejněné na sociální síti „VKontakte“ ve skupině

„Dětský vojensko-vlastenecký tábor Azovec“ se netají, že ukrajinské

děti se připravují na válku. Zřejmě na válku s Ruskem, píše se v

článku.

„Ruské děti sedí doma a hrají si na počítači. <…> Ale my vychováváme naše děti v
nejlepších tradicích hnutí „Azov“. Dnes se v kempu „Azovec“ uskutečnil trénink v taktice.
Bojovníci a instruktoři pluku „Azov“ spolu s pedagogy tábora „Azovec“ přispívají ke
komplexnímu rozvoji dítěte a vychovávají skutečného vlastence své země. Budoucnost patří
nám! Sláva národu!“ píše se v jednom z článků. Stejná skupina zveřejnila fotografii
seřazených dětí, které drží zaťatou pěst ohnuté pravé ruky u srdce s nápisem: „Skuteční
vlastenci začínají a končí každý den života v táboře modlitbou ukrajinského nacionalisty.“
Na konci modlitby mladí rekruti křičí: „Slava “

Autor v „Agoravoxu“ zdůrazňuje, že zdaleka nejde o jediný dětský

„vojensko-vlastenecký výchovný tábor“ na Ukrajině, kde děti učili

představitelé neonacistického hnutí. Po zahájení speciální operace

ruské armády na Ukrajině ruská média ve velkém zveřejnila záběry z

dětského tábora u Severodoněcku na území Doněcké lidové

republiky. Našly se tam plakáty vyzývající k fyzickým represáliím

proti „separatistům“, jak na Ukrajině nazývají obyvatele Donbasu,

protiruskou literaturu a program celoukrajinské vlastenecké hry

„Sokol“, financované Ministerstvem školství Ukrajiny.

https://www.dailymail.co.uk/news/article-3195711/Now-CHILDREN-taking-arms-Shocking-pictures-inside-Ukraine-s-neo-Nazi-military-camp-recruits-young-six-learn-fire-weapons-s-ceasefire.html
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Noviny píší, že s cílem bojovat proti ruské armádě ukrajinská armáda

opakovaně lákala děti ke špehování pohybu ruských jednotek, jakož i

míst jejich dislokace, parkovišť techniky a vojenských skladů. Toto se

aktivně využívalo zejména v regionech Charkov, Cherson a Záporoží.

Autor poznamenává, že na internetu lze nalézt mnoho videí, ve

kterých kající se ukrajinští teenagery přiznávají ruským

bezpečnostním silám, že je naverbovali představitelé Ozbrojených sil

Ukrajiny a Bezpečnostní služby Ukrajiny.

„Děti nepřemýšlejí, že je to životu nebezpečné: jsou jim slíbené peníze a dělají, co jim
kážou. Je možné, že mnozí z mládežníků strávili léto v některém z výše popsaných dětských
vojenských výchovných táborů. Přispěla k tomu i usilovná ideologická práce s mladou
generací,“ poznamenává autor.

Navíc, v článku se píše, že ukrajinské děti jsou často ohroženy kvůli

lehkomyslnosti ukrajinských vojáků. V článku se uvádí případ, který

se stal u města Arťomovsk v DLR, o který se od léta 2022 vedou tvrdé

boje. Děti tam postavily při hře „kontrolní bod“: rozradostněné děti

se samopaly a ukrajinskými vlajkami pózovaly přímo na

improvizovaném kontrolním stanovišti a vojáci Ozbrojených sil

Ukrajiny to natočili a zveřejnili na internetu, přičemž zapomněli, že

to nelze rozlišit při útoku dronem, zda jsou tam děti nebo ukrajinští

vojáci.

„Já a děti, které samy udělaly kontrolní bod blízko Arťomovska. Děti jsou naše
budoucnost,“ cituje publikace komentář k fotce zveřejněné 15. ledna 2023 na Instagramu od
ukrajinského vojáka.

Na závěr autor článku připomíná, že ukrajinské děti nejsou ohroženy

jen pro nerozvážnost ukrajinských vojáků, ale často riskují i   upadnutí

do sexuálního otroctví. Všímá si screenshoty korespondence, které se

dostaly na internet den předtím, kdy se zákazník od pasáka dozví o

možnosti sexuálních vztahů s dětmi, kde mu řekli, že „děti mladší 9

let byly evakuovány do Maďarska, ale zůstaly trochu starší“. Po

krátkém rozhovoru se ptá, odkud jsou děti, na co dostává odpověď:

hlavně z Chersonské oblasti. Jedná se o opuštěné děti a sirotky. Na

konci korespondence zákazník hlásí, že brzy bude s nimi ve Lvově a

informuje se o způsobu platby.
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Autor dochází k závěru, že to do značné míry potvrzuje zvěsti, které kolují na Ukrajině, že
po stažení se ruské armády z Chersonu a pravého břehu Dněpru, s povolením předsedkyně
městské vojenské správy Chersonu Galiny Lugové, se začali v regionu objevovat podezřelí
lidé. Pod záminkou sociálněprávní ochrany hledali děti, které zůstaly bez příbuzných. Velká
pozornost se věnovala zejména dětským domovům.

Podíl

 

 


